
„GAZDAVAKÍTÁCIÓ”? A KORMÁNY önköltséget („reige”-t) és aszálykárt növel a 
növényt,  állatot,  embert  mérgező  kálium és  nátrium műtrágyák  ajánlásával, 
ezért titkolják el a magyar gazdák előtt, hogy sok éves állami EOTK mérések is 
bizonyítják, hogy kukoricánál, búzánál, borsónál is csak ártott a „kálisó”?!

A MEZŐGAZDASÁGI, ÉLELMISZERTERMELÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI, VÍZÜGYI, 
EGÉSZSÉGÜGYI STB. VEZETŐK VAGY NEM ÉRTENEK AZ ÁLTALUK IRÁNYÍTOTT 
SZAKTERÜLETHEZ, VAGY VALAKIK ÁLTAL KORRUMPÁLT TUDATOS KÁRTEVŐK:
A MEZŐGAZDASÁG, A KÖRNYEZETVÉDELEM, A VÍZMINŐSÉG ÉS AZ ÉLELMISZEREK 
OPTIMALIZÁLÁSÁÉRT FELELŐS MINISZTÉRIUMI VEZETŐK ÉS SEGÍTŐ SZAKÉRTŐIK 
SZAKMAI SZÍNVONALÁT JELLEMZI, HOGY AKKOR SEM HAJLANDÓK LEÁLLÍTANI A 
KÁLISÓ ÉS A KONYHASÓ TALAJMŰTRÁGYAKÉNT ÁRUSÍTÁSÁT, HA TUDOMÁNYOS 
NEMZETKÖZI SZABADALMAIM ÉS AZ AZOK SZERINTI SOKVÁLTOZÓS MEGBÍZHATÓ 
SOK TÍZEZER PARCELLÁS (ANTIRANDOM) MÉRÉSEINK IS BEBIZONYÍTOTTÁK, HOGY 
ÓRIÁSI KÁRT LEHET OKOZNI, S FŐKÉNT ASZÁLYKÁR FOKOZÓ HATÁSA VAN A HAZAI 
TALAJOKAT A VÍZBEN KÖNNYEN OLDHATÓ KÁLIUM ÉS NÁTRIUM VEGYÜLETEKKEL
„MŰTRÁGYÁZTATÁSNAK”. A KÁLISÓVAL ÉS A KONYHASÓVAL MŰTRÁGYÁZTATÁS 
SOKSZOROSRA NÖVELI A GAZDÁK NÖVÉNYTERMESZTÉSI KÖLTSÉGEIT, RÁADÁSUL 
A KÁLISÓ MIATT MEGTÖBBSZÖRÖZŐDIK AZ ÉLELMISZEREK KÁLIUMTARTALMA, S 
EZ AZ ÁLLATOKRA ÉS EMBEREKRE IS MÉRGEZŐ, ÉLETRÖVIDÍTŐ ÉS IVARTALANÍTÓ 
HATÁSÚ, AMIT NOBEL DÍJAS KUTATÓK HATÁS KALIBRÁLÓ ÉLETTANI MÉRÉSEI MÁR 
1950 ELŐTT IS EGYÉRTELMŰEN BEBIZONYÍTOTTAK. AZ ASZÁLYOS IDŐJÁRÁS MIATT 
SOKKAL NAGYOBB A KÁR A KÁLISÓVAL ÉS VAGY KONYHASÓVAL MŰTRÁGYÁZOTT 
FÖLDEKEN. A „40%-OS KÁLISÓ” ELNEVEZÉSŰ MŰTRÁGYÁKBAN PL. 26% KONYHASÓ 
VAN ENGEDÉLYEZVE. A BNV-N EZÉRT REKLÁMOZHATOTT KONYHASÓVAL KEVERT 
KÁLISÓT IS „KIVÁLÓ MŰTRÁGYAKÉNT” A KANADAIAK „POTASH” (IZRAELI?) CÉGE?

BEMUTATOM A 826 MIKROPARCELLÁS ASZÁLYSTRESSZHATÁS-KALIBRÁLÓ MÉRÉST, 
ANNAK  EGY  RÉSZLETÉT.  AHOL  JÓL  LÁTHATÓ,  HOGY  MAGASABB  KÖRNYEZETI 
HŐMÉRSÉKLETNÉL ÉS ÖNTÖZŐVÍZ MEGVONÁSNÁL (=MESTERSÉGES ASZÁLYNÁL), 
AHOL NEM MŰTRÁGYÁZTUNK KÁLISÓVAL, MIND A NÉGY PAPRIKAFAJTA TÚLÉLTE 
AZ  ASZÁLYT,  MERT TUDTÁK  TOLERÁLNI  A KÜLÖNFÉLE  NITROGÉN  ÉS  FOSZFOR 
DÓZISOKAT, MÍG A KÁLISÓVAL NÖVELT VÍZOLDHATÓ KÁLIUMTARTALMÚ TALAJOS 
KONTÉNEREKBEN ELVESZTETTÉK AZ ASZÁLY-STRESSZ-TOLERÁLÓ KÉPESSÉGÜKET, 
ÉS  A FOSZFOR-  ÉS  VAGY NITROGÉN  MŰTRÁGYA ALUL-  VAGY TÚLADAGOLÁSÁT 
TOLERÁLÓ KÉPESSÉGÜKET ÉS EMIATT LÁTVÁNYOSAN KIRITKULTAK, PUSZTULTAK.

FIGYELEMBE KELL VENNI, BIZONYÍTHATÓ A NEMZETKÖZI MŰTRÁGYASZÖVETSÉG 
HIVATALOS STATISZTIKÁIVAL, HOGY KÍNA, S AZ ISZLÁM ORSZÁGOK (EGYIKE SEM) 
HASZNÁL SZÁMOTTEVŐ MÉRTÉKBEN KÁLISÓT ÉS VAGY KONYHASÓT TALAJ-
TRÁGYÁZÁSRA. AHOL A NITROGÉN MŰTRÁGYÁHOZ KÉPEST SOK KÁLISÓVAL 
MŰTRÁGYÁZNAK, MINT DÉL-KOREA, FOKOZÓDIK AZ ASZÁLYKÁR ÉS TÖBBEN 
BETEGEDNEK MEG, MINT A KÁLISÓT ALIG HASZNÁLÓ SZOMSZÉD ORSZÁGBAN 
(ÉSZAK-KOREA). EZ HÁBORÚS KONFLIKTUST IS OKOZHAT. ARTHUR KOESTLER 
ÍRÓNAK  IGAZA  VOLT,  AMIKOR  1938-40-BEN  AZT  ÍRTA,  HOGY  HA  TÉNYLEG 
KÁROS A KÁLISÓVAL MŰTRÁGYÁZÁS, VALÓSZÍNŰLEG EZ LESZ A KÖVETKEZŐ 
VILÁGHÁBORÚ OKA. (KÖZISMERT KÖNYVÉNEK CÍME: „DARKNESS AT NOON”, 
AZAZ SÖTÉTSÉG DÉLBEN).  EZ VOLT A SZOVJETUNIÓT A II.  VILÁGHÁBORÚBA 
BEUGRATÓ  TUDOMÁNYOS  SZABOTÁZS?  A  KÁLISÓVAL  ÉS  KONYHASÓVAL 
MŰTRÁGYÁZTATÁSSAL VALAKI ÚJ VILÁGHÁBORÚ(KAT)T AKAR ROBBANTANI?!
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A 125 kg/ha feletti termésszinteknél, ahol a fekete színű parcellák leginkább szomszédosak, a  
termőterület  talajinhomogenitásaira,  de a különböző P és N műtrágya dózisokra és a tőszám  
változatokra is ott legtoleránsabb a növényzet (a felső és alsó sávban) ahol nem adtunk kálisót!
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1993-ban az izraeli káliumnitráttal is elvégzett hatáskalibrálásunk jegyzőkönyve
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A KÁLIUM MÉRGEZŐ HATÁSAIT KIMUTATÓ MINDEN PONTOS HATÁS-KALIBRÁLÓ  
MÉRÉST SEMMIBE VESZNEK, PL. AZ ALÁBBI SZLOVÁK AKADÉMIAI MÉRÉSEKET IS,  
ÉS  ÚN.„RANDOMIZÁLT” (TUDATOSAN ÖSSZEKUSZÁLT)  KEZELÉSI ELRENDEZÉSŰ,  
KEVÉSTÉNYEZŐS, HIÁNYOS KOMBINÁCIÓS, TÖBB ÉVTIZEDIG FOLYTATVA IS CSAK  
ZAVAROS  ADATOKAT  BIZTOSÍTÓ  „EGYSÉGES  ORSZÁGOS  TARTAM  KÍSÉRLETEIK”  
HIÁNYOS ÉS HAMIS ADATAIBÓL „STATISZTIKÁZÁSOKKAL” SZÉLHÁMOSKODNAK:
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NYILVÁNOS FELJELENTÉS AZ IGAZSÁGÜGYI MINISZTERHEZ 

1987-BEN A HAZAI MEZŐGAZDASÁGI MINISZTER (VÁNCSA JENŐ)  
MEGSZERVEZTETTE  A  BELÜGYMINISZTERREL  (KAMARA  JÁNOS)  
ÉS A FŐVÁROSI FŐÜGYÉSSZEL (BÓCZ ENDRE),  S  EGY VERŐCEI  
JEGYZŐVEL (KLEIN  KATALIN),  S  EGY  VÁCI  BÍRÓVAL (KAUTZNÉ  
SCHNEIDER  MARGIT  ERIKA),  HOGY  VERJENEK  A  RENDŐRÖK 
AGYRÁZKÓDÁSOSRA, S UTÁNA BILINCSBEN HURCOLJANAK ELÉ A 
BÍRÓSÁGRA,  HOGY  ONNAN  ERŐSZAKKAL  TOVÁBBVITETHESSEN  
VALAMELYIK ELMEGYÓGYINTÉZETBE, HOGY OTT „ELMEORVOSI  
SZAKVÉLEMÉNY  KÉSZÍTÉSENEK”   (1997.  SZEPT.  10.),  AMELYRE 
ALAPOZVA  „CSELEKVŐKÉPESSÉG  KORLÁTOZÓ  GONDNOKSÁG 
ALÁ HELYEZÉSI” ÍTÉLET HOZHAT. A TOVÁBBHURCOLTATÁS ÉS A  
GONDNOKSÁG ALÁ HELYEZÉS CSAK AZÉRT NEM SIKERÜLT NEKI,  
MERT  LETAGADTA  A  TÁRGYALÁS  SORÁN  A  BELÜGYMINISZTER  
TITKOS  ÁTIRATÁT  ÉS  EZÉRT  FELJELENTETHETTEM  ŐT  HAMIS  
JEGYZŐKÖNYVEZÉS,  TUDATOS  KÖZOKIRAT-HAMISÍTÁS  VÁDDAL.  
E  KONCEPCIÓS  PER  MEGSZŰNT,  DE  A  MAI  NAPIG  IS  FEDEZI  
EZEKET  ALJAS  BŰNÖZŐKET  A  KÖZTÁRSASÁGI  ELNÖK  (GÖNCZ  
ÁRPÁD)  X-398/1998.  IKT.  SZÁMÚ  HAMIS  IRATA,  AMELYBEN  AZT 
HAZUDJÁK,  HOGY  ALAPTALAN  AZ  AZNAPI  TÁRGYALÁS  ELŐTT 
ÖSSZEVERETŐ  BÍRÓ  ÉS  BŰNTÁRSAI  ELLENI  KÖZÉRDEKŰ 
BEJELENTÉS,  „MERT „EGY RENDSZERVÁLTÁS ELŐTTI  JOGERŐS 
ÍTÉLET MÁR GONDNOKSÁG HELYEZETT ENGEM” S MINDÖSSZE 
ENNEK  ÉRVÉNYESSÉGE  ESETLEGES  MEGSZÜNTETÉSE  VOLT  A 
(VERETŐ)  BÍRÓ  CÉLJA,  AKIT  EZUTÁN  KINEVEZTEK  A  VÁCI  
BÍRÓSÁGI  ELNÖKÉVÉ.  AZ  „EGYEDI  HOLOKAUSZT”  SZERVEZŐ  
ÁLLAM ÉS VEZETŐI ELLEN INDÍTOTT KÁRTÉRÍTÉSI PEREMBEN A  
FŐVÁROSI BÍRÓ (PATAKI ÁRPÁD) A VERETÉST ÉS KÖZTÁRSASÁGI  
ELNÖKI HAMIS IRATOT „A JOGAIMAT NEM SÉRTŐNEK” HAZUDÓ 
HAMIS ÍTÉLETET HOZOTT. AZÓTA A TÖBBI KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK,  
ÁDER  JÁNOS  IS  ÉRVÉNYBEN  TARTJA  AZ  ELMEBETEGSÉGGEL 
RÁGALMAZÓ IRATOT, RONTJA MINISZTÉRIUMI ÉS ORSZÁGYŰLÉSI  
MEGBÍZOTTKÉNT ÍRT MÉRÉSTANI  SZAKVÉLEMÉNYEIM  HITELÉT,  
FEDEZIK A TŐLEM „FELTALÁLÓSÁGLOPÓ” AKADÉMIKUSOKAT IS.  
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